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Referat af den ekstraordinære generalforsamling d. 29.oktober 2008. i klubhuset på 
Hedeland. 
 
 
Dagsorden: 
 
1: Valg af dirigent og 2 stemmetællere, (Martin Skov, samt Roan og Kim Jensen) 
 
2: Valg af bestyrelse: 
 Valg af sekretær: Helle modt. genvalg. (genvalgt) 
 Valg af best.medl: Kim H. Nielsen opstiller (valgt) 
 Valg af best.medl: Jacob Olsen opstiller (valgt)  
  

Valg af suppleanter: Charlotte Lang som 1.supl., Carsten Jensen (trial) som 
2.supl,Tommy Nielsen som 3. supl. Tommy har dog 
senere trukket sig som suppleant. Lasse Hyllehøj blev 
valgt som kørerrepræsentant.. 

 
Bestyrelsen konstituerer sig selv på næste bestyrelsesmøde. 

 
3: Vedtagelse af plan for fremtiden. 
 
 Tage takker først af efter mange gode år som formand i Hedelands Motorklub.  
 
 Derefter efterlyser Tage mange flere på banen og håber på fortsat mange kræfter 

til at lave noget. Han fortæller om de mange nye grupper. Alle medlemmer har 
med posten fået tilsendt et forslag til grupperne, og om vigtigheden af at alle 
melder sig i en gruppe. 

  
Rikke spørger om hvad nu hvis klubben lukker ? Hertil svares at det gør den 
ikke, men vi lukker måske banen hvis der ikke kommer hjælpende kræfter fra 
medlemmerne. 
 
Kim Jensen: Det er vigtigt med disse grupper og specielt med flere 
træningsledere. Vi skal måske ikke have udlejning af crossere hvis der ikke er 
nogen til at passe den del. Man skal måske tænke på at omprioriter kræfterne i 
klubben.  
 
Kim H.Nielsen: Fortæller om at der er mange der er sure over regninger på 
manglende arbejdsdage. Hvorfor? Man ved det jo når man melder sig ind i 
klubben at der er tilknyttet afholdelse af 3 arbejdsdage.  
Vi skal have flere træningsledere. 
Hvorfor kommer medlemmerne ikke til arbejdsdagene?? 
 
Kim fortæller videre om kurset som nogle var på i Idrættens Hus d. 25/10.08. 
Vi har på kurset fået nogle værktøjer til at få bestyrelsen/klubben til at fungere 
bedre. Vi skal prøve at få det hele til at fungere hen over vinteren så vi roligt kan 
åbne i 2009.  
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Kim fortæller videre at vi godt ved hjemmesiden ikke fungerer optimalt, og det 
vil vi også prøve at finde en løsning på henover vinteren, evt. med en helt ny 
hjemmeside med debat forum og kalender. 
 
Rikke foreslår at vi informerer på hjemmesiden om hvilke grupper der er 
kommet op at køre. Det motiverer måske andre til at melde sig i grupperne med 
nogen de kender. Der skal være synlighed om hvem der melder sig i grupperne. 
 
Der var stor diskussion om hvorvidt vi skal have de grupper eller vi bare skal 
sætte kontingentet op. 
 
Flere synes det er svært at komme som nyt medlem i klubben. Der mangler 
information. Bestyrelsen var enig heri, og man har derfor oprettet en 
arbejdsgruppe til netop dette formål. 
 
Christian Sørensen og andre mener banen kun er for A-kørere. Banen er for 
svær for alle andre. Især skulle man tænke på op- og nedkørslerne på hoppene. 
 
Der var diverse ris og ros til baneformanden, Jacob Olsen. 
  

4: Pokal – klubfest.  
 
Otto Pedersen, Rikke Damgaard, Lars Nielsen og Tommy Nielsen blev valgt til 
festudvalget og for at arrangere denne fest. Festen vil dog tidligst kunne løbe af 
stabelen primo 2009. 

 
5: Evt: 
 Det blev aftalt at der afholdes et ”Lukke dag’s” arrangement den 29/11. Her vil man i 

stedet uddele årets pokaler til microerne, i stedet for til klubfesten. Resten, altså mini 
og maxi kørerne vil få deres pokaler til klubfesten. 
 
 Bestyrelsen holder konstituerende møde mandag d. 17/11.08 kl. 19,00 på banen. 
 
Ref:  Helle Mogensen. 


